



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria
 Gabinete da Reitoria
 Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
 (31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 36/2022

RETIFICAÇÃO N° 01

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Págs. 09 e 10, e pela Portaria IFMG n° 1.399, de 1° de outubro de 2015, publicada no DOU de 05 de outubro de 2015, Seção 2, página 20, torna pública a retificação n° 01 referente ao Edital n° 36/2022, conforme segue:

Onde se lê:

2.2 O processo seletivo que usará a nota do ENEM de pelo menos um dos anos: 2017 2018, 2019, 2020, 2021 ocorrerá de acordo com o **cronograma** a seguir:

ETAPAS/FASES	Data início	Data fim
Período para pagamento do boleto bancário	05/05/2022	07/06/2022

Leia-se:

2.2 O processo seletivo que usará a nota do ENEM de pelo menos um dos anos: 2017 2018, 2019, 2020, 2021 ocorrerá de acordo com o **cronograma** a seguir:

ETAPAS/FASES	Data início	Data fim
Período para pagamento do boleto bancário	05/05/2022	08/06/2022

Belo Horizonte, 07 de junho de 2022.

Documento assinado eletronicamente por **Carlos Bernardes Rosa Junior, Reitor Substituto, em exercício da Reitoria**, em 07/06/2022, às 15:40, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1218605** e o código CRC **97E049D4**.

23208.001635/2022-17

1218605v1